

平成22年 繊維・生活用品統計年報の公表値の修正について

掲載した公表値に誤りがありましたので、以下のとおり修正します。

《訂正箇所のセルは色付けしてあります。》

P219頁 6)燃料・電力消費

年 月	① 重油消費				② 電力消費(つづき)			
	染色整理 Dyeing and finishing processes				染色整理 Dyeing and finishing processes			
	織物 Woven fabrics		毛織物 Wool fabrics		織物 Woven fabrics		毛織物 Wool fabrics	
	誤	正	誤	正	誤	正	誤	正
平成 22 年	109,694	109,760	14,275	14,287	550,357	550,782	73,701	73,733
22 年 4~6月	-	-	3,420	3,432	-	-	18,706	18,738
22 年 7~9月	23,214	23,280	-	-	139,033	139,458	-	-
22 年 6月	-	-	1,230	1,242	-	-	6,755	6,787
7月	8,013	8,047	-	-	47,764	47,983	-	-
8月	7,184	7,216	-	-	45,027	45,233	-	-

P221頁 (2)原材料消費・在庫統計表(年表)

4) 染色整理 燃料・電力消費

種 別	単 位 Unit	織物染色整理業 Fabric dyeing and finishing industry		毛織物染色整理業 Wool fabric dyeing and finishing industry	
		誤	正	誤	正
		重油	kl	109,694	109,760
A重油	kl	42,384	42,450	6,259	6,271

P233頁 5 労務統計(時系列)

年 月	① 織物染色整理 Woven fabrics			
	月末従業者数 Number of employees at month-end		月間実働延人員 Total number of employees-monthly	
	誤	正	誤	正
	平成 22 年	-	-	2,550,622
22 年 7月	10,183	10,228	214,559	215,549
8月	10,124	10,169	202,302	203,067
9月	10,070	10,115	209,535	210,390

P234頁 5 労務統計(時系列)

年 月	② 毛織物染色整理 Wool fabrics			
	月末従業者数 Number of employees at month-end		月間実働延人員 Total number of employees-monthly	
	誤	正	誤	正
	平成 22 年	-	-	391,508
22 年 6月	1,667	1,677	36,782	36,985